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1. ОРГАНІЗАЦІЯ ФІНАЛУ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ ОЛІМПІАДИ  

З ПРОГРАМУВАННЯ В ОДЕСЬКІЙ НАЦІОНАЛЬНІЙ АКАДЕМІЇ ХАРЧОВІИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

 

Згідно наказу Міністерства освіти і науки  № 414 від 17.03.2017 р. «Про 

проведення Всеукраїнської студентської олімпіади з програмування у 2017 році» 

фінал Всеукраїнської студентської олімпіади з програмування відбувся  у двох 

університатх: 

 у Вінницькому національному технічному університеті для ВНЗ, команди яких 

показали кращі результати у ІІ етапі олімпіади і отримали право участі у 

півфіналі студентської першості світу з програмування АСМ-ІСРС по 

південно-східній Європі – 20 - 22 жовтня 2017 р.  

 у Одеської національної академії харчових технологій для ВНЗ, команди яких 

показали кращі результати у ІІ етапі олімпіади серед учасників, які не пройшли 

до  півфіналу студентської першості світу з програмування АСМ-ІСРС по 

південно-східній Європі  – 9 - 11 жовтня 2017 р., а також для кращих команд ІІ 

етапу серед загальноосвітніх середніх навчальних закладів, що взяли участь у 

шкільному дивізіоні Всеукраїнської студентської олімпіади з програмування 

згідно листу Інституту модернізації змісту освіти  МОНУ №21.1/10-17 від 

21.03.2017 р. «Про проведення І етапу Всеукраїнської студентської 

олімпіади з програмування». 

Олімпіаду було проведено у відповідності до Методичних рекомендацій щодо 

проведення Всеукраїнської студентської олімпіади з програмування у 2017 р. та 

Рекомендацій щодо проведення змагань шкільного дивізіону Всеукраїнської 

студентської олімпіади з програмування. 

Для проведення на базі ОНАХТ фінального етапу Олімпіади наказом 

ОНАХТ від 15 вересня 2017 року №270-01 “Про проведення ІІІ етапу 

(фінального) Всеукраїнської командної олімпіади з програмування у 2017 

році”, ОНАХТ від 10 жовтня 2017 року №279-01 «Про склад журі  та 

апеляційної комісії для проведення фіналу Всеукраїнської командної олімпіади 

з програмування 2017 р.» створено оргкомітет, журі, мандатну й апеляційну 

комісії. 

20 вересня 2017 року до навчальних закладів всіх регіонів України 

надіслано листи з інформацією про наказ Міністерства освіти і науки України 

від 17 березня 2017 р. № 414 “Про проведення Всеукраїнської студентської 

олімпіади з програмування у 2017 році”, дату й місце проведення фіналу в 

ОНАХТ  у 2017 році, умови реєстрації команд, контактні дані координатора та 

запрошення  команд вищих навчальних закладів усіх рівнів аккредітації і 

відповідних загальноосвітніх середніх навчальних закладів до участі у 

змаганнях.  

Для участі у фіналі Олімпіади в ОНАХТ подали заявки команди 

навчальних закладів І-ІV рівнів аккредітації з 6 регіонів України: 

– 7 команд НЗ Східного регіону України,  

– 9 команд НЗ Північного регіону України, 

– 4 команди НЗ Західного регіону України, 

– 10 команд НЗ Південного регіону України, 
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– 8 команд НЗ Центрального регіону України, 

– 10 команд НЗ Південно-західного регіону України. 

Фінальний етап Олімпіади у Одеськой національной академії харчових 

технологій проведено 9-11 жовтня 2017 року на базі факультету Комп`ютерної 

інженерії, програмування та кіберзахисту відповідно до розробленої 

оргкомітетом програми.  
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1.1 Наказ по ОНАХТ «Про проведення ІІІ-го етапу Всеукраїнської 

студентської  олімпіади з програмування 2017 р.» 
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1.2 Наказ по ОНАХТ «Про склад журі та апеляційної комісії для проведення 

фіналу Всеукраїнської  командної олімпіади з програмування 2017 р.» 
 

 
 

 

УКРАЇНА 
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ОДЕСЬКА НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ХАРЧОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ 
 

1. Н А К А З 
4.10.2017                                м. Одеса           № 279-01 

 

   

 

 

 

 

 

 

На виконання наказа Міністерства освіти і науки України від 17 березня 2017 р. № 414 

“Про проведення Всеукраїнської студентської олімпіади з програмування у 2017 році”, 

наказа ОНАХТ № 270-01 від 15 вересня 2017 р. "Про проведення фіналу Всеукраїнської 

студентської олімпіади з програмування 2017 р." з метою підвищення якості підготовки 

кваліфікованих фахівців, вдосконалення роботи з обдарованою студентською молоддю, 

розширення міжнародних зв’язків  
 

 

НАКАЗУЮ: 

 

 

1. Затвердити склад журі для проведенння фіналу Всеукраїнської студентської 

олімпіади з програмування в наступному складі: 

Голова журі - Котлик Сергій Валентинович, декан факультету інформаційних 

технологій та кібербезпеки ОНАХТ; 

член журі - Левківський Віталій Леонідович, старший викладач кафедри інженерії 

програмного забезпечення Житомирського державного технологічного університету; 

член журі - Буланий Олександр Павлович, викладач Дніпровського ліцея 

інформаційних технологій при Дніпровському національному університеті імені Олеся 

Гончара. 

2. Затвердити склад апеляційної комісії для проведенння фіналу Всеукраїнської 

студентської олімпіади з програмування в наступному складі: 

Голова апеляційної комісії - Беркунський Євген Юрійович, старший викладач 

кафедри інформаційних управляючих систем і технологій Національного університету 

кораблебудування імені адмірала Макарова, м. Миколаїв; 

член апеляційної комісії - Міхєєв Іван Андрійович, доцент кафедри економічної 

кібернетики та інформаційних технологій Харківського національного університету 

будівництва і архітектури; 

член апеляційної комісії - Понеділок Вадим Віталійович, викладач кафедри 

інформатики Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка. 

 3. Голові журі Олімпіади Котлику С.В.: 

Про склад журі  та апеляційної комісії для проведення фіналу 

Всеукраїнської командної олімпіади з програмування 2017 р.  
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 організувати перевірку робіт учасників олімпіади під час проведення основного туру 

олімпіади 10.10.2017;  

 проаналізувати підсумки виконання студентами задач, виявити характерні помилки, 

дати оцінку рівня підготовки студентів і подати цю інформацію до оргкомітету для 

складання звіту до 11 жовтня 2017 р. 

4. Голові апеляційної комісії Беркунському Є.Ю. забезпечити оперативний розгляд 

суперечних питань, пов’язаних з оцінкою виконання олімпіадних завдань і винести 

відповідні пропозиції на обговорення журі 11.10.17. 

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

Підстава: наказ Міністерства освіти і науки України від 17 березня 2017 р. № 414 “Про 

проведення Всеукраїнської студентської олімпіади з програмування у 2017 році”,  наказ 

ОНАХТ № 270-01 від 15 вересня 2017 р.  "Про проведення фіналу Всеукраїнської 

студентської олімпіади з програмування 2017 р." 

   

 

 

 

 

 

Ректор                              Б.В. Єгоров 
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1.3 Програма фінального етапу Всеукраїнської студентської олімпіади  

з програмування 2017 р. у ОНАХТ 
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2. ПРОВЕДЕННЯ ОЛІМПІАДИ 

 

Для забезпечення проведення Олімпіади виділено дванадцять лабораторій 

факультету ІТтаКБ: 11-15, 22-25, 41-43. 

На відведених комп’ютерах для змагань ІІІ етапу (фінального) Олімпіади  

забезпечено доступ до системи e-judge (ejudge.sumdu.edu.ua) через Internet (при 

цьому доступ до інших сайтів було заблоковано) та інстальовано компілятори / IDE: 

Code::Blocks, Lazarus, Microsoft Visual С++ 2008 (безкоштовна версія), Eclipse. 

Зазначене програмне забезпечення є вільним для використання.  

Для тренерів команд було виділено окрему мультімедійну аудиторію 314 з 

комп’ютером та доступом до e-djudge у режимі спостереження. 

Учасникам, які пройшли реєстрацію, було запропоновано комплекти 

харчування для підкріплення сил під час змагання: пляшка води ((надані спонсором-

компанією DataArt), горячий обід (надані спонсором-компанією Looksery (Snap Inc.); і 

для роботи: блокнот і ручка (надані спонсором-компанією Netcracker). 

Зауважень та скарг щодо організації й проведення ІІІ етапу (фінального) 

Олімпіади від учасників та тренерів команд не надходило. 

 

2.1. Результати роботи журі, мандатної  та  апеляційної комісій 

 

Наказом ОНАХТ від 10 жовтня 2017 року №279-01 затверджено оргкомітет ІІІ 

етапу (фінального) Олімпіади (додаток 2). 

Журі ІІІ етапу (фіналього) Олімпіади здійснило аналіз запропонованих задач, за 

даними системи ejudge визначило переможців ІІІ (фіналього) етапу Всеукраїнської 

командної Олімпіади, кращі команди кожного з НЗ-учасників та підготувало подання 

оргкомітетові ІІІ етапу Олімпіади щодо нагородження переможців ІІІ (фіналього) 

етапу Всеукраїнської командної Олімпіади, другої групи. 

 Апеляційна комісія встановила відсутність скарг від учасників ІІІ (фіналього) 

етапу Всеукраїнської командної Олімпіади та тренерів команд щодо організації, 

проведення й результатів змагань. 

Мандатна комісія перевірила на відповідність Правилам проведення 

Олімпіади (Методичним рекомендаціям) учасників, які прибули й зареєструвались 

для змагань, та реєстраційні форми команд, здійснила реєстрацію команд, що 
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прибули для участі у змаганнях та контроль щодо відвідування учасниками 

обов’язкових заходів. 

 

2.2 Результати фінального етапу Всеукраїнської студентської  

Олімпіади з програмування в ОНАХТ 

 
 

У таблиці 2 подано перелік команд, що взяли участь у змаганнях:  

№ Назва команди ВНЗ 

1 ZSTU_4yx-4yx Житомирський державний технологiчний 

унiверситет 
2 KNEU_Binary Київський нацiональний економiчний унiверситет 

iменi Вадима Гетьмана 
3 NUBiP_ShortCircuit Нацiональний унiверситет бiоресурсiв i 

природокористування України 
4 CNUT_Scarlet_Crusade Чернігівський національний технологічний 

університет  
5 NUBiP_#timeless Нацiональний унiверситет биоресурсiв i 

природокористування України 

6 
NUBiP_Enigma Нацiональний унiверситет биоресурсiв i 

природокористування України 
7 BSNU_TopSquad* Чорноморський національний університет імені 

Петра Могили 
8 BSPU_Code_Junkies Бердянський державний педагогічний університет 

9 NUS_Long Національний університет кораблебудування імені 

адмірала Макарова 
10 ONAFT_NewcommersInIT Одеська національна академія харчових технологій 

11 ONAFT_C++In14days* Одеська національна академія харчових технологій 

12 BSNU_nonames* Чорноморський національний університет імені 

Петра Могили 
13 VSPU_Penguins Вінницький державний педагогічний університет 

імені Михайла Коцюбинського 
14 KPNU_3   Кам'янець-Подільський національний університет 

імені Івана Огієнка 
15 VITE_KNUTE_CuteKittens* Вінницький торговельно-економічний інститут 

Київського національного торговельно-

економічного університету 
16 TNTUGK_BigWafle Тернопільський національний технічний 

університет імені Івана Пулюя  
17 VTC_FrenchTV* Вінницький технічний коледж 

18 TNTUGK_18plus Тернопільський національний технічний 

університет імені Івана Пулюя 
19 TNPU_StackUnderflow* Тернопільський національний педагогічний 

університет імені Володимира Гнатюка 
20 LNMU_esculap Львівський національний медичний університет 

імені Данила Галицького 
21 KSPU_HelloWorld Кіровоградський державний педагогічний 

університет імені Володимира Винниченка 
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22 DSTU_Nevs_Eremos* Дніпровський державний технічний університет 

23 NMETAU_EK Національна металургійна академія України 

24 KSPU_NotFound Кіровоградський державний педагогічний 

університет імені Володимира Винниченка 
25 DSTU_Premium Днiпровський державний технiчний унiверситет 

26 KhAI_Su-7B Нацiональний аерокосмiчний унiверситет iм. М. Є. 

Жуковського 
27 KhAI_Gradient Нацiональний аерокосмiчний унiверситет iм. М. Є. 

Жуковського 
28 UEPA1 Українська iнженерна педагогiчна академiя  

29 KhNUCEA_EKІT_4 Харкiвський нацiональний унiверситет будiвництва 

та архiтектури 
30 DonNTU_CSTF_United Донецький нацiональний технiчний унiверситет 

31 CELZNU_CodewizardS 

 

Економіко-правничий коледж Запорізького 

національного університету 
32 CHNU_Lyceum_CV++ Чернівецький ліцей №1 математичного та 

економічного профілів 
33 ETC KhNTU 2 Економіко-технологічний технікум Херсонського 

Національного Технічного Університету 
34 KhmStkG_AVE_HOVA Старокостянтинівська гімназія 

35 KhRT_Alt+Ctrl+Delete Харківський радіотехнічний технікум 

36 KISIT_DEV Коледж інформаційних систем і технологій ДВНЗ 

«КНЕУ імені Вадима Гетьмана 
37 KPNL_first Природничо-наукового ліцею №145 Печерського 

району міста Києва 
38 KPNL_Gruzovichok Природничо-наукового ліцею №145 Печерського 

району міста Києва 
39 LITDNU_Runners Дніпровський ліцей інформаційних технологій при 

Дніпропетровському національному університеті 

ім. Олеся Гончара 
40 LITDNU_StartUp Дніпровський ліцей інформаційних технологій при 

Дніпропетровському національному університеті 

ім. Олеся Гончара 
41 OTC_ONAFT_First Одеський технічний коледж Одеської національної 

академії харчових технологій 
42 SCFT NUFT NULL_POINTER Смілянський коледж харчових технологій  

Національного університету харчових технологій 
43 SCNAU:SAS Відокремлений структурний підрозділ 

Національного авіаційного університету 

Слов’янського коледжу Національного авіаційного 

університету 
44 Umniki Запорізьска гімназія №28 

45 VoCNUFT_K17 Волинський коледж НУХТ 

46 VoCNUFT_K17DEV Волинський коледж НУХТ 

47 Khmelnytskyi-ALGO2 Клуб "АЛГОРИТМ", м. Хмельницький 
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2.3. Список учасників фінального етапу Всеукраїнської студентської 

олімпіади з програмування у ОНАХТ, 9-11 жовтня 2017 р. 

 
№ Назва навчального закладу Склад команди 

1 Житомирський державний 

технологiчний унiверситет 

ZSTU_4yx-4yx 

Дашкевич Володимир 

Коваленко Святослав 
Петросян Арсен 
Тренер Левкiвський Вiталiй 

2 Київський нацiональний 

економiчний унiверситет iменi 

Вадима Гетьмана 

KNEU_Binary 

Присяжнюк Олександр Олександрович 

Жуковська Людмила Сергіївна 
Гаврилюк Євгеній Сергійович 
Тренер Силантьєв Сергій Олексійович 

3 Нацiональний унiверситет 

бiоресурсiв i природокористування 

України 

NUBiP_ShortCircuit 

 Засядько Павло Андрійович 

Богоміл Антон Олександрович 
Батечко Богдан Тарасович 
Тренер Ткаченко Олексій Миколайович 

4 Чернігівський національний 

технологічний університет  

CNUT_Scarlet_Crusade 

Владислав Ігорович Купрієнко 

Дмитро Олегович Журко 
Юрій Михайлович Соколенко 
Тренер Олег Едуардович Житник 

5 Нацiональний унiвкрситет 

биоресурсiв i природокористування 

України 

NUBiP_#timeless 

Мазуренко Даниіл Олександрович 

Яременко Микола Миколайович 
Вдовенко Андрiй 
Тренер Голуб Белла Львівна 

6 Нацiональний унiвкрситет 

биоресурсiв i природокористування 

України 

NUBiP_Enigma 

Кучеренко Дмитро Леонідович 

Чубар Людмила Іванівна 
Литвинчук Владислав Григорович 
 Тренер Голуб Белла Львівна 

7 Чорноморський національний 

університет імені Петра Могили 

BSNU_TopSquad* 

Петро Олегович Мудрієвський 

Олександр Андрійович Єрмолаєв 
Анастасiя Iгорiвна Грохольська 
Тренер Світлана Юріївна Боровльова 

8 Бердянський державний 

педагогічний університет 

BSPU_Code_Junkies 

Венецький Дмитро 

 Євген Едуардович Заволока 
Тронiн Руслан 
Тренер Володимир Володимирович Лаврик 

9 Національний університет 

кораблебудування імені адмірала 

Макарова 

NUS_Long 

Андрій Олександрович Рудченко 

Олексій Євгенович Беркунський 
Богдан Олександрович Бессонов 
Тренер Євген Юрійович Беркунський 

10 Одеська національна академія 

харчових технологій 

ONAFT_NewcommersInIT 

Тетяна Степанівна Доценко 

 Світлана Олександрівна Барткова 
Олексій Сергійович Диков 
Тренер Альфія Раісівна Антонова 

11 Одеська національна академія 

харчових технологій 

ONAFT_C++In14days* 

Анна Олександрівна Стукаленко 

Богдан Євгенійович Шановський 
Іван Тодоров 
Тренер Альфія Раісівна Антонова 

12 Чорноморський національний 

університет імені Петра Могили 

Андрій Романович Борисенко 

 Олексій Андрійович Савчук 

https://icpc.org.ua/user/view/id/5527c08544579883418b8934
https://icpc.org.ua/user/view/id/5527cbf44457980d628b7514
https://icpc.org.ua/user/view/id/5527e2724457980d628b7ccb
https://icpc.org.ua/user/view/id/56fc4e734457982b698b6087
https://icpc.org.ua/user/view/id/570b7f97445798cb458b8cc4
https://icpc.org.ua/user/view/id/570cbfa744579849088b588e
https://icpc.org.ua/user/view/id/58cd0fd54457981e418b9c27
https://icpc.org.ua/user/view/id/58babb4c44579855048f0f5e
https://icpc.org.ua/user/view/id/534c2d9144579851038b9629
https://icpc.org.ua/user/view/id/55227169445798d7238bb887
https://icpc.org.ua/user/view/id/58d104c44457987f2f8b70ad
https://icpc.org.ua/user/view/id/58b7dfb0445798132a8d9b7e
https://icpc.org.ua/user/view/id/534566ce4457984f038b7432
https://icpc.org.ua/user/view/id/5345893c44579883628b670d
https://icpc.org.ua/user/view/id/534d23c944579883628b8d9b
https://icpc.org.ua/user/view/id/5343aa5f4457984e038b6bce
https://icpc.org.ua/user/view/id/5529478f445798d4038b586d
https://icpc.org.ua/user/view/id/5700d3f3445798a35c8bad75
https://icpc.org.ua/user/view/id/58c9906b445798326c8b464f
https://icpc.org.ua/user/view/id/534add5244579850038b8e64
https://icpc.org.ua/user/view/id/5529482b445798d3038b57a8
https://icpc.org.ua/user/view/id/57000a15445798a35c8ba281
https://icpc.org.ua/user/view/id/534add5244579850038b8e64
https://icpc.org.ua/user/view/id/58cc330844579848378b8833
https://icpc.org.ua/user/view/id/58cc35694457981e418b7f7d
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BSNU_nonames* Олександр Олександрович Раєвський 
Тренер Світлана Юріївна Боровльова 

13 Вінницький державний педагогічний 

університет імені Михайла 

Коцюбинського 

VSPU_Penguins 

Сергій Миколайович Руденко 

Олександр Вікторович Панченко 
Дмитро Юрійович Бойчук 
Тренер Олександр Іванович Жмурко 

14 Кам'янець-Подільський 

національний університет імені Івана 

Огієнка 

KPNU_3 

Андрій Валерійович Смотров 

Олексій Володимирович Карбань 
Дмитро Андрійович Каньоса 
Тренер Вадим Віталійович Понеділок 

15 Вінницький торговельно-

економічний інститут Київського 

національного торговельно-

економічного університету 

VITE_KNUTE_CuteKittens* 

Ірина Петрівна Бондарчук 

Олександр Ігорович Нестерчук 
Владислав Ілліч Волинчук 
Тренер Олена Михайлівна Кузьміна 

16 Тернопільський національний 

технічний університет імені Івана 

Пулюя  

TNTUGK_BigWafle 

Денис Валерійович Олянін 

Віталій Михайлович Клекот 
Ростислав Іванович Борніцький 
Тренер Катерина Іванівна Барціховська 

17 Вінницький технічний коледж 

VTC_FrenchTV* 

Струбчевський Артем 

Володимир Ігорович Петров 
Владислав Володимирович Побережець 
Тренер Стець Андрiй 

18 Тернопільський національний 

технічний університет імені Івана 

Пулюя 

TNTUGK_18plus 

Андрій Ігорович Шинкар 

Сергій Васильович Кузь 
Роман Іванович Сава 
Тренер Людмила Володимирівна Стельмащук 

19 Тернопільський національний 

педагогічний університет імені 

Володимира Гнатюка 

TNPU_StackUnderflow* 

Олександр Іванович Велещук 

Богдан Миколайович Олійник 
Яницький Андрiй 
Тренер Оксана Олегівна Струк 

20 Львівський національний медичний 

університет імені Данила Галицького 

LNMU_esculap 

Макар Тарас 

Стецюк Мар’яна 
Сарахман Сергій  
Тренер Єфімов Роман 

21 Кіровоградський державний 

педагогічний університет імені 

Володимира Винниченка 

KSPU_HelloWorld 

Марина Сергіївна Сокол 

Дмитро Миколайович Мельник 
 Андрій Геннадійович Максименко 
Тренер Ірина Володимирівна Лупан 

22 Дніпровський державний технічний 

університет 

DSTU_Nevs_Eremos* 

  Богдана Андріївна Борис 

 Сергій Олександрович Дерець 
Михайло Юрійович Кравець 
Тренер Тетяна Жумабаївна Надригайло 

23 Національна металургійна академія 

України 

NMETAU_EK 

Валентина Олександрівна Зелік 

Даниіл Сергійович Сокиринський 
Роман Анатолійович Шишкевич 
Тренер Людмила Іванівна Лозовська 

24 Кіровоградський державний 

педагогічний університет імені 

Володимира Винниченка 

KSPU_NotFound 

Володимир Володимирович Міхав 

Юлія Дмитрівна Носко 
Віктор Ігорович Туртуріка 
Тренер Ірина Володимирівна Лупан 

25 Днiпровський державний технiчний Бобров Владислав 

https://icpc.org.ua/user/view/id/59a84dfa445798ba048c2255
https://icpc.org.ua/user/view/id/58babb4c44579855048f0f5e
https://icpc.org.ua/user/view/id/55258eb144579883418b480f
https://icpc.org.ua/user/view/id/5527663f4457980b628b631d
https://icpc.org.ua/user/view/id/570b8234445798a2658b7313
https://icpc.org.ua/user/view/id/5526cab24457980b628b5afa
https://icpc.org.ua/user/view/id/570e0457445798900c8b6d05
https://icpc.org.ua/user/view/id/570e0592445798af138b6583
https://icpc.org.ua/user/view/id/570e2685445798f83c8b5878
https://icpc.org.ua/user/view/id/553732d844579869018ba717
https://icpc.org.ua/user/view/id/5534b6cc4457981d418bcc62
https://icpc.org.ua/user/view/id/570bed39445798f7248b7489
https://icpc.org.ua/user/view/id/570bec0b44579858258b7383
https://icpc.org.ua/user/view/id/58ca8844445798621e8c84db
https://icpc.org.ua/user/view/id/58caaed44457980d228b4950
https://icpc.org.ua/user/view/id/58cadb7e44579832288b5164
https://icpc.org.ua/user/view/id/58cbb6e244579832288b73b7
https://icpc.org.ua/user/view/id/5347e49444579883628b7362
https://icpc.org.ua/user/view/id/570f49c1445798df068b6015
https://icpc.org.ua/user/view/id/58cbcb104457981e418b625d
https://icpc.org.ua/user/view/id/58d0eded445798cd298b6cbf
https://icpc.org.ua/user/view/id/58c1a5324457984a1b8ba1e8
https://icpc.org.ua/user/view/id/570617fd445798ce708b610a
https://icpc.org.ua/user/view/id/57061b5844579811788b5c25
https://icpc.org.ua/user/view/id/57061c9f4457987f3d8b8b30
https://icpc.org.ua/user/view/id/5347a7b44457984e038b7d5d
https://icpc.org.ua/user/view/id/5705fe8c44579811788b5720
https://icpc.org.ua/user/view/id/5705fea1445798ce708b5d92
https://icpc.org.ua/user/view/id/58d0425d4457987f2f8b5172
https://icpc.org.ua/user/view/id/56fba476445798a35c8b5a9c
https://icpc.org.ua/user/view/id/5524b49e445798b8118b4e0a
https://icpc.org.ua/user/view/id/5524b43c4457983b048be692
https://icpc.org.ua/user/view/id/55250227445798b8118b51c5
https://icpc.org.ua/user/view/id/537315064457987b038b63e2
https://icpc.org.ua/user/view/id/56f437b94457982b548bb775
https://icpc.org.ua/user/view/id/56f4720c4457982b548bb881
https://icpc.org.ua/user/view/id/5342b12444579883628b5d28
https://icpc.org.ua/user/view/id/53437b1c4457984e038b6b75
https://icpc.org.ua/user/view/id/535777a74457984e038bb702
https://icpc.org.ua/user/view/id/552399e34457983a048bd6ab
https://icpc.org.ua/user/view/id/57051b94445798ce708b48c6
https://icpc.org.ua/user/view/id/5357781d4457984e038bb70e
https://icpc.org.ua/user/view/id/53a7e3364457986a118b7a54
https://icpc.org.ua/user/view/id/53a7e4a84457986a118b7a6f
https://icpc.org.ua/user/view/id/53a92736445798e03a8b560e
https://icpc.org.ua/user/view/id/537315064457987b038b63e2
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унiверситет 

DSTU_Premium 

Журавський Олександр 
Козлов Євген 
 Тренер Яшина Ксенiя 

26 Нацiональний аерокосмiчний 

унiверситет iм. М. Є. Жуковського 

KhAI_Su-7B 

Власов Юрій Олексійович 

Чуйко Олександр 
Місюра Ростислав Володимирович 
Тренер Дужий Вячеслав Ігорович 

27 Нацiональний аерокосмiчний 

унiверситет iм. М. Є. Жуковського 

KhAI_Gradient 

Сафін Карім Русланович 

Лучшева Олександра Павлівна 
 Коломицев Артем 
Тренер Туркiн Iгор 

28 Українська iнженерна педагогiчна 

академiя  

UEPA1 

 Драгун Володимир 

Смагленко Віталія 
Калiнiн Владислав 
Тренер Громов Євген 

29 Харкiвський нацiональний 

унiверситет будiвництва та 

архiтектури 

KhNUCEA_EKІT_4 

Вiтренко Вiталiй  

Петров Денис 
Камардiн Антон 
Тренер  Мiхєєв Iван 

30 Донецький нацiональний технiчний 

унiверситет 

DonNTU_CSTF_United 

Нгуєн Мiнь Ань 

Сафронов Ярослав 
Кузьменко Андрiй 
 Тренер Шевченко Ольга 

31 Економіко-правничий коледж 

Запорізького національного 

університету 

CELZNU_CodewizardS 

 

Стоянов Ян 

Толстенков Ярослав  
Яринич Євгеній 
Тренер Циммерман Геннадій 

32 Чернівецький ліцей №1 

математичного та економічного 

профілів 

CHNU_Lyceum_CV++ 

 

Антонюк Дмитро 

Микитюк Остап 
Федорюк Владислав  
Тренер: Караванова Тетяна 

33 Економіко-технологічний технікум 

Херсонського Національного 

Технічного Університету 

ETC KhNTU 2 

 

Темрієнко Владислав 

Ліньков Єгор  
Костевич  Iлля 
Тренер: Чебаненко Олександр 

34 Старокостянтинівська гімназія 

KhmStkG_AVE_HOVA 

 

Миронюк Костянтин 

Савчук  Анлрій  
Юшкевич Олександр 
Тренер: Вапнічний Сергій 

35 Харківський радіотехнічний 

технікум 

KhRT_Alt+Ctrl+Delete 

 

Брикун Микита 

Ворона Артур 
Уваров Георгій 
Тренер: Стяглик Наталя 

36 Коледж інформаційних систем і 

технологій ДВНЗ «КНЕУ імені 

Вадима Гетьмана 

KISIT_DEV 

 

Шестеріков Ігор 

Редько Владислав 
Гамаюнов Нікіта 
Тренер: Силантьєв Сергій 

37 Природничо-наукового ліцею №145 

Печерського району міста Києва 

Фількін Максим 

Нижник Борис 
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KPNL_first 

 

Щербак Денис 
Тренер: Скляр Ірина 

38 Природничо-наукового ліцею №145 

Печерського району міста Києва 

KPNL_Gruzovichok 

 

Потьомкін Лев 

Осадча Поліна 
Денисенко Андрій 
Тренер: Скляр Ірина 

39 Дніпровський ліцей інформаційних 

технологій при Дніпропетровському 

національному університеті ім. Олеся 

Гончара 

LITDNU_Runners 

Перекопський Михайло 

Савельєв Владислав 
Фурсін Михайло 
Тренер: Буланий Олександр 

40 Дніпровський ліцей інформаційних 

технологій при Дніпропетровському 

національному університеті ім. Олеся 

Гончара 

LITDNU_StartUp 

 

Вєтлужських Михайло 

Погуляка Богдан 
Карпусь Артур 
Тренер: Буланий Олександр 

41 Одеський технічний коледж 

Одеської національної академії 

харчових технологій 

OTC_ONAFT_First 

Андріяшенко Микита  

Недбас Андрій 
Солотін Егор 
Тренер: Стрельнікова Ірина 

42 Смілянський коледж харчових 

технологій  Національного 

університету харчових технологій 

SCFT NUFT NULL_POINTER 

Артеменко Валентин 

Гриценко Антон 
Ролик Вадим 
Тренер: Шимчук Ліана 

43 Відокремлений структурний 

підрозділ Національного авіаційного 

університету Слов’янського коледжу 

Національного авіаційного 

університету 

SCNAU:SAS 

Арутюнов Валерій 

Оніщенко Владислав 
Гроiцький Іван 
Тренер: Солдатова Вікторія 

44 Запорізьска гімназія №28 

Umniki 

Яценко Олександр 

Кучер Роман 
Богрєєв Євгеній 
Тренер: Горбань Тамара 

45 Волинський коледж НУХТ 

VoCNUFT_K17 

Мороз Іван 

Форманюк Дмитро 
Рогов Олександр 
Тренер: Шепелюк Галина 

46 Волинський коледж НУХТ 

VoCNUFT_K17 DEV 

Кікець Микола 

Бобикайло Віталій 
Рупа Вадим  
Тренер: Шепелюк Галина 

47 Клуб "АЛГОРИТМ",  

м. Хмельницький 

Khmelnytskyi-ALGO2 

Лаврішин Дмитро 

Дядюк Антон 

Рамський Ігор 

Тренер: Попик Андрій 
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2.4 Результати фінального етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з 

програмування у ОНАХТ, 9-11 жовтня 2017 р. 

 

 
Місце Університет Команда Задач Штраф 

1 
Українська iнженерна педагогiчна 

академiя 
UEPA_1 8 892 

2 
Чорноморський національний 

університет імені Петра Могили 
BSNU_TopSquad* 8 956 

3 
Природничо-наукового ліцею №145 

Печерського району міста Києва 
KPNL_first 7 803 

4 

Дніпровський ліцей інформаційних 

технологій при Дніпропетровському 

національному університеті ім. 

Олеся Гончара 

LITDNU_Runners 7 908 

5 
Клуб "АЛГОРИТМ", м. 

Хмельницький 
Khmelnytskyi-ALGO2 6 487 

6 

Кіровоградський державний 

педагогічний університет імені 

Володимира Винниченка 

KSPU_NotFound 6 709 

7 
Національний педагогічний 

університет ім.  M.П Драгоманова 
KPNL_Gruzovichok 6 850 

8 
Національний аерокосмічний 

університет ім. М.Є. Жуковського 

«ХАІ» 

KhAI_ Gradient 6 1021 

9 
Житомирський державний 

технологiчний унiверситет 
ZSTU_4yx-4yx 6 1054 

10 Старокостянтинівська гімназія 
KhmStkG_AVE_HOVA 5 263 

11 
Одеська національна академія харчових 

технологій  
ONAFT_С++In14days 5 423 

12 

Дніпровський ліцей інформаційних 

технологій при Дніпропетровському 

національному університеті ім. 

Олеся Гончара 

LITDNU_StartUp 5 474 

13 
Національний аерокосмічний 

університет ім. М.Є. Жуковського 

«ХАІ» 

KhAI_Su-7B 5 522 

14 
Донецький нацiональний технiчний 

унiверситет 
DonNTU_CSTF_United 5 780 

15 

Національний університет 

кораблебудування імені адмірала 

Макарова 

NUS_Long 4 199 

16 
Чорноморський національний 

університет імені Петра Могили 
BSNU_nonames* 4 271 

17 
Бердянський державний 

педагогічний університет 
BSPU_Code_Junkies 4 356 

18 
Дніпровський державний технічний 

університет 
DSTU_Premium 4 492 

19 

Вінницький державний педагогічний 

університет імені Михайла 

Коцюбинського 

VSPU_Penguins 4 508 
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20 
Дніпровський державний технічний 

університет 
DSTU_Nevs_Eremos* 4 577 

21 
Чернігівський національний 

технологічний університет 
CNUT_Scarlet_Crusade 4 607 

22 

Нацiональний унiвкрситет 

биоресурсiв i природокористування 

України 

NUBiP_ShortCircuit 4 633 

23 

Чернівецький ліцей №1 

математичного та економічного 

профілів 

CHNU_Lyceum_CV++ 3 229 

24 
Національна металургійна академія 

України 
NMETAU_EK 3 315 

25 

Харкiвський нацiональний 

унiверситет будiвництва та 

архiтектури 

KhNUCEA_EKIT_4 3 384 

26 
Одеська національна академія 

харчових технологій 
ONAFT_ 

NewcommersInIT 

3 384 

27 Волинський коледж НУХТ 
VoCNUFT_K17DEV 3 433 

28 Волинський коледж НУХТ 
VoCNUFT_K17 3 460 

29 

Коледж інформаційних систем і 

технологій ДВНЗ «КНЕУ імені 

Вадима Гетьмана 

KISIT_DEV 3 473 

30 
Харківський радіотехнічний 

технікум 
KhTSR_Ctrl_Alt_Del 3 689 

31 
Львівський національний медичний 

університет імені Данила Галицького 
LNMU_esculap 3 722 

32 Запорізьска гімназія №28 
Umniki 2 83 

33 

Вінницький торговельно-

економічний інститут Київського 

національного торговельно-

економічного університету 

VITE_KNUTE_ 

CuteKittens* 

2 111 

34 

Одеський технічний коледж 

Одеської національної академії 

харчових технологій 

OTC_ONAFT_First 2 158 

35 

Київський нацiональний 

економiчний унiверситет iменi 

Вадима Гетьмана 

KNEU_Binary 2 164 

36 

Кіровоградський державний 

педагогічний університет імені 

Володимира Винниченка 

KSPU_ HelloWorld 2 184 

37 

Кам'янець-Подільський 

національний університет імені Івана 

Огієнка 

KPNU_3 2 211 

38 Вінницький технічний коледж VTC_FrenchTV* 2 258 

39 

Економіко-правничий коледж 

Запорізького національного 

університету 

CELZNU_CodeWizards 2 264 

40 
Нацiональний унiвкрситет 

биоресурсiв i природокористування 
NUBiP_Enigma 2 271 
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України 

41 

Економіко-технологічний технікум 

Херсонського Національного 

Технічного Університету 

SCFT NUFT 

NULL_POINTER 

2 349 

42 

Тернопільський національний 

технічний університет імені Івана 

Пулюя 

TNTUGK_BigWafle 2 414 

43 

Тернопільський національний 

технічний університет імені Івана 

Пулюя 

TNTUGK_18plus 2 417 

44 

Відокремлений структурний 

підрозділ Національного авіаційного 

університету Слов’янського коледжу 

Національного авіаційного 

університету 

SCNAU:SAS 2 505 

45 

Нацiональний унiвкрситет 

биоресурсiв i природокористування 

України 

NUBiP_#timeless 2 624 

46 

Економіко-технологічний технікум 

Херсонського Національного 

Технічного Університету 

ETC KhNTU 2 1 152 

47 

Тернопільський національний 

педагогічний університет імені 

Володимира Гнатюка 

TNPU_StackUnderflow* 1 180 
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2.5 Переможці фінального етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з 

програмування у ОНАХТ, 9-11жовтня 2017 р. 

 
 

Місце ПІБ Університет Диплом 

1 

Драгун Володимир 

Смагленко Віталія 

Калiнiн Владислав 

Тренер Громов Євген 

Українська iнженерна педагогiчна 

академiя 

UEPA_1 

 

І 

ступеню 

2 

Мудрієвський Петро 

Єрмолаєв Олександр 

Грохольська Анастасiя 

Тренер Світлана Юріївна 

Боровльова 

Чорноморський національний 

університет імені Петра Могили 

BSNU_TopSquad* 
ІІ 

ступеню 

3 

Фількін Максим 

Нижник Борис 

Щербак Денис 

Тренер: Скляр Ірина 

Природничо-наукового ліцею №145 

Печерського району міста Києва 

KPNL_first 

ІІ 

ступеню 

4 

Перекопський Михайло 

Савельєв Владислав 

Фурсін Михайло 

Тренер: Буланий Олександр 

Дніпровський ліцей інформаційних 

технологій при Дніпропетровському 

національному університеті ім. Олеся 

Гончара  

LITDNU_Runners 

ІІІ 

ступеню 

5 

Лаврішин Дмитро 

Дядюк Антон 

Рамський Ігор 

Тренер: Попик Андрій 

Клуб "АЛГОРИТМ", м. 

Хмельницький 

Khmelnytskyi-ALGO2 

ІІІ 

ступеню 

6 

Міхав Володимир 

Носко Юлія 

Туртуріка Віктор 

Тренер Ірина Володимирівна 

Лупан 

Кіровоградський державний 

педагогічний університет імені 

Володимира Винниченка 

KSPU_NotFound 

ІІІ 

ступеню 
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2.6 Завдання фінального етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з 

програмування у другій групі, 9-11 жовтня 2017 р. 

  .
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 33 



 34 



 35 



 36 

 



 37 

3 ПРИЗЕРИ ФІНАЛУ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ ОЛІМПІАДИ З 

ПРОГРАМУВАННЯ ПО ГРУПАМ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ    

(ОНАХТ, 9-11 жовтня 2017 р) 

 

 

ЕКОНОМИЧНІ УНІВЕРСИТЕТИ: 

 

Місце ПІБ Університет 

1 Визачалось у фіналі у ВНТУ 

2 Визачалось у фіналі у ВНТУ 

3 

Ірина Петрівна Бондарчук 

Олександр Ігорович Нестерчук 

Владислав Ілліч Волинчук 

Тренер: 

Олена Михайлівна Кузьміна 

Вінницький торговельно-економічний 

інститут Київського національного 

торговельно-економічного університету 

VITE_KNUTE_CuteKittens* 

 

 

ПРИРОДНИЧІ УНІВЕРСИТЕТИ: 

 

Місце ПІБ Університет 

1 

Дашкевич Володимир Володимирович 

Коваленко Святослав Ігорович 

Петросян Арсен Русланович 

Тренер Левкiвський Вiталiй Леонідович 

Житомирський державний 

технологiчний унiверситет 

ZSTU_4yx-4yx 

2 

Богдан Євгенійович Шановський 

Анна Олександрівна Стукаленко  

Тодоров Іван Вiкторович 

Тренер:  

Антонова Альфія Раісівна 

Одеська національна академя харчових 

технологій 

ONAFT_C++In14days* 

3 

Владислав Ігорович Купрієнко 

Дмитро Олегович Журко 

Юрій Михайлович Соколенко 

Тренер Олег Едуардович Житник 

Чернігівський національний 

технологічний університет  

CNUT_Scarlet_Crusade 

 

 

ПЕДАГОГИЧНІ УНІВЕРСИТЕТИ: 

 

Місце ПІБ Університет 

1 

Драгун Володимир Володимирович 

Смагленко Віталія Євгенівна 

Калiнiн Владислав Олександрович 

Тренер Громов Євген Володимирович 

Українська iнженерна педагогiчна 

академiя  

UEPA1 

2 

Міхав Володимир Володимирович 

Носко Юлія Дмитрівна 

Туртуріка Віктор Ігорович 

Тренер Ірина Володимирівна Лупан 

Кіровоградський державний 

педагогічний університет імені 

Володимира Винниченка 

KSPU_NotFound 

3 

Венецький Дмитро Сергійович 

Заволока Євген Едуардович 

Тронiн Руслан Олександрович 

Тренер Володимир Володимирович 

Лаврик 

Бердянський державний педагогічний 

університет 

BSPU_Code_Junkies 

 

 

https://icpc.org.ua/user/view/id/5534b6cc4457981d418bcc62
https://icpc.org.ua/user/view/id/570bed39445798f7248b7489
https://icpc.org.ua/user/view/id/570bec0b44579858258b7383
https://icpc.org.ua/user/view/id/58ca8844445798621e8c84db
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ВНЗ І-ІІ ступеню: 

 

Місце ПІБ Університет 

1 

Кікець Микола Ігорович 

Бобикайло Віталій Федорович 

Рупа Вадим Шгорович 

Тренер Шепелюк Галина Степанівна 

Волинський коледж НУХТ 

VoCNUFT_K17 DEV 

2 

Мороз Іван Степанович 

Форманюк Дмитро Миколайович 

Рогов Олександр Михайлович 

Тренер Шепелюк Галина Степанівна 

Волинський коледж НУХТ 

VoCNUFT_K17 

3 

Шестеріков Ігор Олександрович 

Редько Владислав Петрович 

Гамаюнов Нікіта Дмитрович 

Тренер Силантьєв Сергій Олексійович 

Коледж інформаційних систем і 

технологій ДВНЗ «КНЕУ імені Вадима 

Гетьмана 

KISIT_DEV 

 

 

ШКІЛЬНИЙ ДІВІЗІОН: 

 

Місце ПІБ Навчальний заклад 

1 

Фількін Максим Андрійович 

Нижник Борис Михайлович 

Щербак Денис Володимирович 

Тренер Скляр Ірина Вітальївна 

Природничо-науковий ліцей №145 

Печерського району міста Києва 

KPNL_first 

2 

Перекопський Михайло Андрійович 

Савельєв Владислав Володимирович 

Фурсін Михайло Володимирович 

Тренер Буланий Олександр Павлович 

Дніпровський ліцей інформаційних 

технологій при Дніпропетровському 

національному університеті ім. Олеся 

Гончара 

LITDNU_Runners 

3 

Лаврішин Дмитро Русланович 

Дядюк Антон Віталійович 

Рамський Ігор Андрійович 

Тренер Попик Андрій Васильович 

Клуб "АЛГОРИТМ",  

м. Хмельницький 

Khmelnytskyi-ALGO2 
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4   СПОНСОРИ ПРОВЕДЕННЯ ФІНАЛУ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ 

СТУДЕНТСЬКОЇ ОЛІМПІАДИ З ПРОГРАМУВАННЯ В ОНАХТ, 9-11 жовтня 

2017 р. 

 
Компанія  KeepSolid забезпечила : 

1. оплата друк. послуг на футболках (логотипів олімпіади і спонсорів); 

2. запрошення фото кореспондентів і журналістів для подання інформації о 

олімпіаді; 

3. приз за І абсолютне місце – рюкзаки з логотипами компанії KeepSolid. 

 

Компанія NetCracker : 

1. канц. приладдя 50 од.(блокнот, ручка); 

 

Компанія Snap Inc. Ukraine (Looksery) забезпечила  

1. ПРИЗИ ДЛЯ ПЕРЕМОЖЦІВ. Сертіфікати мережи «Розетка» різного 

номіналу. 

2. обіди, перекуси учасників та тренерів; 

 

Компанія “DataArt” 

1. забезпечення орг. витрат олімпіади: друк завдань 50 од. по 15 аркушів 

кожна, колір. друк сертифікатів учасників 230 арк; колір. друк дипломів 

переможців 100арк,; 

2. кофе-брейк учасників і тренерів підчас контесту (200 чел). 

 

Компанія “LifeStream” 

1. забезпечення онлайн трансляції змагань.  
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5  ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ПОКРАЩЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ПРОВЕДЕННЯ 

ОЛІМПІАДИ 

 

З метою покращення профорієнтаційної роботи, укріплення науково-

методичної співпраці ВНЗ з навчальними закладами середньої освіти по роботі з 

обдарованою молоддю, створення «олімпійського резерву» для подальшого 

підвищення результатів участі українських команд у студентській першості світу з 

програмування АСМ-ІСРС, сприйяти можливісті участі у Всеукраїнській командної 

олімпіаді з програмування учням загальноосвітніх шкіл (Шкільний дівізіон), а також 

професійно-технічних навчальних закладів, подовжтити визначення переможців у 

окремої номінації олімпіади з програмування з команд учнів навчальних закладів І-ІІ 

рівнів аккредітації. 
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ФОТОЗВІТ 

ІІІ етапу (фінального) Всеукраїнської командної олімпіади з програмування,  

проведеного на базі  

Одеської національної академії харчових технологій 

9-11 жовтня 2017 року 
 

Фото олімпіади за посиланням:  

 

http://fitkb.onaft.edu.ua/foto.html?galAlbum=299 

http://www.fitkb.onaft.edu.ua/foto.html?galAlbum=390 

http://www.fitkb.onaft.edu.ua/foto.html?galAlbum=391 

http://www.fitkb.onaft.edu.ua/foto.html?galAlbum=392 
 

Посилання на інформацію з олімпіади: 

 

 http://www.fitkb.onaft.edu.ua/prikaz-mon.html 

 

http://fitkb.onaft.edu.ua/rezultatyi.html 

 

http://www.fitkb.onaft.edu.ua/rezultall.html 

 

 

http://www.fitkb.onaft.edu.ua/foto.html?galAlbum=390
http://www.fitkb.onaft.edu.ua/foto.html?galAlbum=391
http://www.fitkb.onaft.edu.ua/prikaz-mon.html
http://fitkb.onaft.edu.ua/rezultatyi.html
http://www.fitkb.onaft.edu.ua/rezultall.html

